PeweHusa 3afa4y Ha KJlacCM4yeckoe onpeaesieHne BeposasTHOCTU

3apaua 1. LlecTb WwapoBs ciyvaiHbiM 06pa3oM packnafblBatoT B TpU AlUMKa. HailTn BEpOSITHOCTb
TOro, YTO BO BCEX ALUMKAX OKAXETCA PasHOE YMUC/IO WapoB, NPWU YCOBUU, YTO BCE ALLMKN HE MYCThIE.

3apadva 2. Ha noske B c/ly4anHOM nopsiike paccrtasneHo 40 KHUI, cpean KOTOPbIX HaxoAuTcs
TPEXTOMHUK [MyLwWwKnHa. HaTn BepoATHOCTb TOro, YTO 3TWU TOMa CTOAT B NMOpsAKe BO3pacTaHUa HOMepa
CfeBa Hanpaso, HO He 0653aTeNbHO pPSAOM.

3apaua 3. PebeHok MMeeT Ha pykax 5 kybukos c 6ykBamu: A, K, K, J1, Y. KakoBa BEpOSITHOCTb
Toro, 4to pebeHok cobepeT n3s Kybmukos cnoso "kykna"?

3apaua 4. lllectb pykonuceln cnydyalHoO packfaZblBaloT Mo NsaTM nankaMm. KakoBa BEpPOSTHOCTb
TOro, YTO POBHO OAHa Narka oCTaHeTCs MyCcTon?

3apadva 5. Ha nonke B cnyvyanHoM nopsiake paccrtasneHo 40 KHUI, cpean KOTOPbIX HaxoAuTcs
TPEXTOMHUK [MyLlWwKmHa. HaTn BepoATHOCTb TOro, YTO 3TWU TOMa CTOAT B NMOpsAKe BO3pacTaHUs HOMepa
cneBa Hanpaso, HO He 06s3aTesibHO pSAOM.

Cxema bepHynnun

3agaua 6: W3 Nn akkyMmynatopoB 3a roa xpaHenus Kk BbixoguT w3 ctposi. Hayaauy
BbIGBMpalOT MM  akkyMynaTopos. OnpeaennTb BEpPOATHOCTbL Toro, yto cpean Hux |l mcnpasHbix.
n=100,k=7,m=5,I=3.n=100,k=7,m=5,1=3.

3apaua 7. Yto 6051ee BEPOSATHO BbIUrpaTh Y PaBHOCUIBHOIO NMPOTUBHMKA: HE MEHee ABYX NapTui
13 TpEx nnm He 6osee oaHoOM U3 ABYX?

dopmMyna nosiIHOM BepoaTHOCTU U bopmyna baneca

3apaua 8. 13 1000 namn 380 npuHaanexat K 1 naptuun, 270 — KO BTOpPOW NapTuK, ocTasibHble K
TpeTben. B nepson naptum 4% 6paka, Bo BTopol - 3%, B TpeTbeln - 6%. Haynauy Bbibupaetcs ogHa
namna. OnpegenuTb BEPOATHOCTb TOro, YTO BbibpaHHasa fnamMna — 6pakoBaHHas.

3apaua 9. 3 30 cTtpenkoB 12 nonagaet B Uenb C BeposaTHoCTbio 0,6, 8 - ¢ BeposaTHOCTbIO 0,5 1
10 - c BeposaTHocTbio 0,7. Hayaayy BbibpaHHbIA CTPEIOK NMPOU3BES BbICTPES, Nopa3ume Lenb. K Kkakoln 13
rpynn BeposiTHEE BCEro NpuHaanexan 3TOT CTPenoK?

Teopembl Jlannaca

3apaua 10: BbiuucnutenbHoe ycTpoucTtBo coctout u3 1000 snemeHTOB, paboTarowmx
He3aBMCMMO Apyr OT Apyra. BeposiTHOCTb OTKasa KaXAoro 3MeMeHTa 3a CMeHy paBHa pp. Halitm
BEPOSATHOCTb, yTOo 3a CMeHy OTKaXyT mm 3/1IEMEHTOB.
p=0,024,m=6p=0,024,m=6.

3apaua 11: B xunom gome mMMeeTcss nn Jsiamn, BEPOSTHOCTb BK/IKOYEHUS KaXAoW M3 HUX B
BeuepHee BpeMsi paBHa 0,5. HaliTu BEpOSATHOCTb TOro, YTO YMC/O OAHOBPEMEHHO BKJ/IHOUYEHHbIX SlaMn
6yaet mexay miml n m2mz2. HaliTm HamBeposiTHENLLEeEe YMCI0 BK/IOYEHHbIX /laMn Cpean nn U ero
COOTBETCTBYIOLLYHO BEPOSATHOCTb.
n=6400,Mm1=3120,m2=3200n=6400,m1=3120,m2=3200.

3apaua 12: HanTm BEpOoSATHOCTb TOro, 4to ecnu 6pocutb MoHeTy 200 pa3, To open BbiNageT OT
90 no 110 pas.
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